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Niederschrift Nr. 22  

über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung Rehm-Flehde-Bargen 
am Montag, 17. September 2012, im Schmidt's Gasthof, Rehm-Flehde-Bargen 

 
 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende: 20:45 Uhr 
 

Anwesend sind: 
Frau Daniela Donarski als Vorsitzende 
und die Mitglieder 
Frau Isabel Schmoll 
Herr Heino Anhalt 
Herr Martin Nissen 
Herr Ulrich Schütt 
Herr Günther Hallmann 
Herr Mathias Schmidt 
Herr Claus Jasper 
 

Nicht anwesend ist entschuldigt: 
Herr Jörg Sötje 
 
 

Von der Verwaltung ist anwesend:  
Verwaltungsfachangestellter Robert Tech als Protokollführer. 
 
Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt, Bürgermeisterin Donarski stellt die frist- und 
formgerechte Einberufung der Sitzung mit Einladung vom 29.08.2012 fest. 
 
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung beantragt die Vorsitzende diese wie folgt zu erweitern: 
4. Antrag auf einen Zuschuss vom Boßelverein Rehm-Flehde-Bargen 
5. Erwerb eines neuen Gemeindetreckers 

hier: Zustimmung zur Auftragsvergabe 
Die  nachfolgenden Tagesordnungspunkte verschieben sich entsprechend. Die 
Erweiterung wird einstimmig beschlossen. 
 
 
 

Tagesordnung - öffentlich 
  
1. Einwohnerfragestunde 
2. Genehmigung der Niederschriften der letzten beiden Sitzungen vom 19.06.2012 

und 27.08.2012 
3. Mitteilungen der Bürgermeisterin 
4. Antrag auf einen Zuschuss vom Boßelverein Rehm-Flehde-Bargen 
5. Erwerb eines neuen Gemeindetreckers 

hier: Zustimmung zur Auftragsvergabe 
6. Bau- und Wegeangelegenheiten 
7. Eingaben und Anfragen 
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TOP 1. Einwohnerfragestunde   
 
-Name wurde aus datenschutzrechtlichen Gründen entfernt- bittet um kurze 
Stellungnahme, warum die Gemeinde Rehm-Flehde-Bargen der Resolution gegen den 
Bau der 380 kV-Leitung nicht zugestimmt hat. 
Einige Gemeindevertreter und die Bürgermeisterin geben eine kurze Stellungnahme zu 
dem Thema ab. 
 
 

TOP 2. Genehmigung der Niederschriften der letzten beiden Sitzungen vom 
19.06.2012 und 27.08.2012   
 
Die Niederschriften der Gemeindevertretersitzungen vom 19.06.2012 und 27.08.2012 
werden genehmigt. 
 
Stimmenverhältnis: einstimmig 
 
 

TOP 3. Mitteilungen der Bürgermeisterin   
 
Frau Bürgermeisterin Donarski gibt ausführlich die zahlreichen von ihr seit der letzten 
Sitzung wahrgenommenen Termine und Repräsentationsaufgaben bekannt.   
 
 

TOP 4. Antrag auf einen Zuschuss vom Boßelverein Rehm-Flehde-Bargen   
 
Der Boßelverein Rehm-Flehde-Bargen bittet in einem Schreiben um einen Zuschuss für 
seine Vereinsarbeit. Insbesondere sollen Boßelausrüstung und Bekleidung beschafft 
werden. 
 
Beschluss: 
Die Gemeinde Rehm-Flehde-Bargen gewährt dem Boßelverein Rehm-Flehde-Bargen 
einen einmaligen Zuschuss in Höhe von 150 €. 
 
Stimmenverhältnis: einstimmig 
 
 

TOP 5. Erwerb eines neuen Gemeindetreckers 
hier: Zustimmung zur Auftragsvergabe   
 
Bürgermeisterin Donarski berichtet über die Umstände, die zu der Entscheidung geführt 
haben, kurzfristig einen gebrauchten Traktor zu erwerben, da der alte Gemeindetrecker 
abgängig war. 
Es wurden 4 Angebote eingeholt, der günstigste Anbieter hat den Auftrag zur Lieferung 
erhalten. 
 
Beschluss: 
Dem Auftrag zur Lieferung eines gebrauchten New Holland Traktors für 40.000 €, durch 
die Firma Wüstenberg-Landtechnik, wird die Zustimmung erteilt. Der außerplanmäßigen 
Ausgabe wird gem. § 82 Abs. 1 GO zugestimmt. 
 
Stimmenverhältnis: einstimmig 
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TOP 6. Bau- und Wegeangelegenheiten   
 

- Das digitale Kanalkataster wird zurzeit erstellt, die Kosten belaufen sich auf ca. 
15.000 €. 
 

- Die Pumpen der Kanalisation sind häufig durch Unrat verstopft. Dies führt zu 
vermeidbarer Mehrarbeit der Gemeindearbeiter und zu Beschädigungen an den 
Pumpen.  
 

- Bau- und Wegeausschussvorsitzender G. Hallmann teilt mit, dass der 
Treppenaufgang im Gebäude „Alte Schule“ neu gestrichen werden müsste. Er hat 
bereits zwei Angebote eingeholt. Einstimmig spricht man sich dafür aus, dass die 
erforderlichen Arbeiten vom günstigsten Anbieter, der Firma Preußler, Hemme,  
erledigt werden sollen. Die Gesamtkosten belaufen sich auf ca. 2.300 €. 
 

 
TOP 7. Eingaben und Anfragen   
 

 
- Die Einwohnerzahl am 31.12.2011 betrug 534. 

 
- Die nächste Gemeindevertretersitzung ist für den 19.11.2012 vorgesehen. 

 
- Auch in diesem Jahr sollen die Senioren zu Weihnachten Präsentkörbe erhalten. Im 

kommenden Jahr ist evtl. eine andere Form der Präsente angedacht. 
 

- Am 27.10.2012 findet das Kindergartenfest statt. In diesem Rahmen möchte die 
Gemeinde auch ihren neuen Traktor vorstellen. Die Bürgermeisterin würde es 
begrüßen, wenn sich auch die Feuerwehr entsprechend beteiligen könnte. 
 

- Am 16.03.2013 findet wieder  die Aktion „Unser sauberes Schleswig-Holstein“ statt. 
Mehrheitlich spricht man sich dafür aus, wie in den Vorjahren, an der Aktion 
teilzunehmen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
____________________     ____________________ 
Vorsitzende       Protokollführer 

 
Verteiler. Alle Mitglieder, Akte, AV, Protokollbuch 


